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Český průmysl potřebuje  
odborníky na stínicí techniku

„Český stavební průmysl potřebuje odborníky na stínicí techniku,“ říká majitel a ředitel opavské 
firmy Bohemiaflex CS Ing. Lukáš Lenc. Sám vystudovaný inženýr, který do firmy Bohemiaflex 
CS nastoupil jako řadový zaměstnanec hned po absolvování vysoké školy, se v průběhu let 
vypracoval na pozici vedoucího výroby, a nakonec i majitele a jednatele firmy, která v Opavě 
působí již přes 30 let. On sám je tedy důkazem, že ve stínicí technice jsou kariérní možnosti 
otevřené a šikovným, technicky zaměřeným lidem se v tomto oboru může velmi dobře dařit.

Stínící technika a práce v tomto oboru mají vel-
kou perspektivu. Evropská organizace pro stínicí 
techniku zdůrazňuje, že v rámci boje s přehříváním 
budov hraje zásadní roli systémové začlenění stínicí 
techniky do projektů budov. 

„Stínicí technika je energeticky nejúčinnější způ-
sob ochrany budovy před přehříváním a jako tako-
vá bude stále důležitější. Evropa čelí vlně renovací, 
ve které bude stínicí technika hrát klíčovou roli,“ říká 
Ann Van Eycken, generální tajemnice Evropské or-
ganizace pro stínicí techniku.  Také Česká republika 
zažívá boom renovací, zateplování nebo zefektivňo-
vání topení. Je to reakce na zastaralý stavební fond, 
ale také na zdražování energií a důraz na ekologii  
a udržitelnost. Dostupné dotace z Evropských fon-
dů renovační aktivity jistě podporují, ale není to jen 
o solárních panelech a tepelných čerpadlech.

 Stínění ve dvoraně zámku Galicia Nueva v Haliči.
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 Zip se hodí jak na okna, tak na pergoly.

 Kvalitní markýza zkrášlí i ochrání váš dům.

Stínicí technika svým pasivním působením 
bez potřeby vynakládání elektrické energie 
může významně pomoci jak ušetřit, tak chrá-
nit životní prostředí. Naše budovy budou jed-
noznačně hrát klíčovou roli v dosažení klima-
tické neutrality do roku 2050. V důsledku to-
ho je pro evropské a české stavebnictví klíčo-
vé mít vzdělanou a dobře připravenou pracov-
ní sílu. 

A kdo jiný než právě mladá generace budou-
cích technologů, projektantů, konstruktérů, 
architektů, elektrotechniků, zedníků či elektri-
kářů nám může pomoci?  Firma Bohemiaflex 
CS proto plně podporuje technické vzdělává-
ní a ve svých řadách nabízí zajímavou pracov-
ní vyhlídky. Jednak tím, že se pohybuje v obo-
ru, který bude do budoucna stále důležitější a 

perspektivnější, a také tím, že spolu s generač-
ní obměnou ve vlastnické struktuře společnos-
ti zajišťuje stabilní zaměstnání na dlouhá léta. 

Klíčovým je pro firmu Bohemiaflex CS pra-
covat s těmi nejlepšími materiály, proto dlou-
hodobě spolupracujeme s předními evropský-
mi výrobci v oblasti stínicí techniky. Ať už se 
jedná o hardware, tedy o hliníkové a železné 
komponenty a profily, motory, automatiku 
a chytré řízení, tak o tkaniny, které jsou prá-
vě tou nejdůležitější komponentou při ochra-
ně přes slunečním zářením. Právě tkaniny vy-
tvářejí pasivní ochranu domovů, snižují ener-
getickou náročnost budov a chrání obyvatele 
před negativními klimatickými vlivy. 

Celý profil firmy i informace o pozici najde-
te na www.bohemiaflex-cs.cz. 


